



MESTO TRENČÍN
MIEROVÉ NÁM. 1/2
911 64 TRENČÍN

Ing. Richard Ščepko
poslanec Mestského zastupiteľstva
v Trenčíne

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE / LINKA

TRENČÍN

MSÚTN-
KPrim/2025/44895/92295/ani

Mgr. Viera Aninová

10.07.2025

Vec:

Odpoveď na interpeláciu z MsZ 18.6.2025

K Vašej interpelácii vznesenej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, dňa 18.6.2025 Vám posielame nasledovnú odpoveď.

Interpelácia

Ja som sa chcel spýtať, a teraz budem chváliť, ale mal som to tak napísané už asi pred tromi týždňami, čiže nie je to nejaký doznev niečoho. Po veľmi dobrej práci participatívneho inštitútu na útvare mesta nám bolo sľúbené, že tie výsledky ohľadom prieskumu ihriska vnútrobloku Medvedice nám budú prezentované na výbore mestskej časti, ale ja som sa chcel spýtať, že či bude s týmito dátami pracované tak, že bude vyhlásená architektonická súťaž, respektíve súťaž na revitalizáciu tohto vnútrobloku. Lebo ide o pomerne kľúčový vnútroblok v danej lokalite. To je jedna vec.

Odpoveď inštitútu participácie

Inštitút participácie začal vo februári tohto roka participatívny proces vo vnútrobloku na ul. 28. októbra – Medvede, ktorý umožňuje zapájanie verejnosti do obnovy vnútrobloku, vysvetľuje a informuje obyvateľov o priebehu, postupoch, čo je finančne a technicky možné a v neposlednom rade dáva príležitosť vyjadriť sa každému. Všetky potrebné dáta a informácie sú získavané vďaka komplexnému mapovaniu okolia, zbere dát v teréne a dotazníku, vrátane stretnutí a rozhovorov s obyvateľmi a návštevníkmi vnútrobloku. Významnou súčasťou zisťovania potrieb je aj skúmanie priestoru spoločne so zdravotne znevýhodnenou osobou, nakoľko je dôležité, aby budúci priestor vyhovoval princípom bezbariérovosti a použiteľnosti pre všetkých. Výsledkom participácie bude záverečná správa, ktorá bude prílohou do zadania pre projektantov spolu s ostatnými vstupmi odborných útvarov mesta. Záverečnú správu, vrátane komplexných zozbieraných dát plánujeme zároveň odprezentovať aj na Výbore mestskej časti Stred ideálne v septembri.

Odpoveď útvaru architektúry

Výsledok participácie a vstupov od ostatných odborných útvarov bude tvoriť základ pre zadanie k štúdii/projektovej dokumentácii. Tento vnútroblok nie je nutné riešiť

architektonickou súťažou, sám o sebe je funkčne aj priestorovo dobrý, je tam množstvo vzrastlej zelene, takže celá obnova by mala byť v obnovení fontány (lebo to pôvodne bola fontána), obnove prvkov drobnej architektúry, pieskoviska, chodníkov a pod, podľa výsledkov participatívneho procesu.

Interpelácia

A opäť po dobrej skúsenosti, asi dve zastupiteľstva dozadu, som sa teba, pán primátor, pýtal na, ale tri možno na garantovanie prestupov MHD v rámci niektorých prestupných uzlov. A to sa výrazne zmenilo, respektíve výrazne sa zlepšilo. Tak práve preto som sa chcel spýtať, keďže hapruje, významne hapruje nakláňanie karosérii, takzvaného kneelingu, takého poklapanie v prípade zastavovania vozidiel MHD v Trenčíne, všeobecne, mám síce konkrétne príklady, ale neaplikujú to tí vodiči. Takže či v podstate po tejto dobrej skúsenosti, práve s tými zlepšeniami garantovaných prestupov, že či by v podstate nemohla byť spoločnosť Transdev oslovená práve na dodržiavanie toho naklápania a výrazne lepšieho nastupovania do vozidiel MHD.

Odpoveď útvaru mobility

Kneeling, alebo priklonenie autobusu, nie je štandardnou operáciou, ktorá má byť vykonávaná pri každom zastavení vozidla na zastávke. Naopak, táto funkcia je určená a používa sa výhradne v situáciách, ktoré si to nevyhnutne vyžadujú, ako je napríklad nástup a výstup cestujúcich s detskými kočíkmi, imobilných osôb alebo osôb so zníženou pohyblivosťou, prípadne na zastávkach, kde je nevyhnutné prekonať väčšiu vertikálnu vzdialenosť zväčša na miestach, kde nie je zabezpečený bezbariérový alebo komfortný nástup a výstup na úroveň chodníka.

Všetci vodiči dopravcu sú na správne používanie tejto funkcie dôkladne školení už počas zácviku a sú opakovane upozorňovaní na jej dôležitosť. Dopravca eviduje občasné sťažnosti, avšak sú veľmi ojedinelé. Je dôležité poznamenať, že samotný proces naklápania trvá v závislosti od prekonávanej výšky v priemere 8 s. Častým problémom je tiež netrpelivosť cestujúcich, ktorí už pred dokončením procesu priklonenia vykonajú nástup alebo výstup a následne vyjadrujú nespokojnosť s nevyužitím tejto funkcie. Veríme, že tieto informácie objasňujú okolnosti používania funkcie naklápania vozidiel a nemožnosť jej využívania pri každom nástupe a výstupe.

Požiadavka vznesená v bode Rôzne

Ide o prepojenie cyklotrasy, prepojenie Trenčín a Trenčianskej Turnej, kde som bol upozornený projektantom, že vraj, nemám to overené, ale vraj stavebný úrad nemá ako keby úplne, detailnú znalosť o pripravovanej štúdii respektíve projektu, tohto cykloprepojenia. A bol som upozornený práve v súvislosti s tým, že vysokonapäťové káble má Keramoprojekt v rámci nejakého projektu, ale v prípade, že by bolo to zrealizované v tej podobe, ako to je nejako nahnuté, tak v budúcnosti by znemožňovalo, a teraz neviem, či poviem úplne správne, neberte ma doslovne, prosím, ale že by znemožňovalo v nejakom úseku trasy problematické práve to trasovanie tej cyklotrasy, že len, aby sa možno zosúladiť veci, ktoré sú na stavebnom úrade známe, alebo zrejme, nejaké tie zámery ohľadom kladenia vysokonapäťových káblov a práve s tou pripravovanou projekciou cyklotrasy. Ďakujem.

Odpoveď útvaru stavebného a životného prostredia

Ide o stavbu, na ktorú bol určený stavebný úrad Trenčianske Stankovce, je právoplatné územné rozhodnutie.

PIO KERAMOPROJEKT bude žiadať o zmenu územného rozhodnutia z dôvodu zmeny trasovania vedenia.

PIO KERAMOPROJEKT koordinuje trasovanie aj s projektantom cyklotrasy za Mesto Trenčín.

S úctou



Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín



MESTO TRENČÍN
MIEROVÉ NÁM. 1/2
911 64 TRENČÍN

Zuzana Mišáková
poslankyňa Mestského zastupiteľstva
v Trenčíne

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE / LINKA

TRENČÍN

MSÚTN-
KPrim/2025/44895/92830/ani

Mgr. Viera Aninová

10.07.2025

Vec:

Odpoveď na požiadavku vznesenú na MsZ 18.6.2025 v bode Rôzne

K Vašej požiadavke vznesenej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, konaného dňa 18.6.2025, v bode Rôzne Vám posielam nasledovnú odpoveď.

Mgr. Dis. art. Zuzana Mišáková: Chcela by som na druhej strane poďakovať za prácu úradu a jedná sa mi teraz naozaj o to, že sa konalo vo veci sprístupnenia ihriska, ktoré patrí k strednej odbornej škole v lokalite Pod Sokolicami a ďakujem za to, že ihrisko bude prístupné v čase, kedy sa tam nachádzajú zamestnanci, ktorí teda môžu tento areál sprístupniť a možno by bolo dobre, keby sme mohli v momente, keď to bude už aktuálne to nejakým spôsobom dať vedieť aj obyvateľom tejto lokality. Či už nejakým článkom na webe alebo nejakým takýmto podobným spôsobom, aby o tom vôbec tí ľudia vedeli, že sa to podarilo zrealizovať. Ďakujem veľmi pekne.

Odpoveď kancelárie primátora

Po dohode o stanovení podmienok využívania multifunkčného ihriska v areáli Strednej odbornej školy, Pod Sokolicami 14 verejnosťou, budú o nich obyvatelia informovaní prostredníctvom všetkých dostupných komunikačných prostriedkov mesta.

S úctou


Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín



MESTO TRENČÍN
MIEROVÉ NÁM. 1/2
911 64 TRENČÍN

Kamil Bystrický
poslanec Mestského zastupiteľstva
v Trenčíne

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE / LINKA

TRENČÍN

MSÚTN-
KPrim/2025/44895/92293/ani

Mgr. Viera Aninová

15.07.2025

Vec:

Odpoveď na interpeláciu z MsZ 18.6.2025

K Vašej interpelácii vznesenej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, dňa 18.6.2025 Vám posielame nasledovnú odpoveď.

Interpelácia

Ja mám dve také krátke otázky. Jedna otázka je, kedy je plánovaný otvárací ceremoniál Európskeho hlavného mesta kultúry? Či už je nejaký teda oficiálny termín? To je prvá otázka. A druhá je, ako prebiehajú prípravy na tento otvárací ceremoniál? Po stránke teda logistickej, prevádzkovej, dramaturgickej, produkčnej, a tak. Ak sú tieto informácie aktuálne dostupné aspoň v nejakej forme.

Odpoveď Kreatívneho inštitútu Trenčín

Otvárací ceremoniál je jeden z najsledovanejších výstupov projektu európskeho hlavného mesta kultúry a je najvýznamnejším marketingovým nástrojom na prezentáciu projektu. Tak je tomu aj v prípade Európskeho hlavného mesta kultúry Trenčín 2026. Preto je príprava takého podujatia veľmi dôležitá a pozostáva z rôzneho množstva technických, produkčných ale aj bezpečnostných a logistických súvislostí. Takáto situácia ovplyvňuje aj nastavenie dátumu otváracieho ceremoniálu. Na základe dramaturgie bidbooku bol nastavený otvárací ceremoniál ako trojdňový mestský festival od 13. 2. do 15. 2. 2026, s tým, že hlavná otváracia "show" bude 14. 2. 2026 v podvečerných hodinách. Aktuálne prebieha príprava podrobnej dramaturgie ako aj výber presných lokalít a ďalších technicko – produkčných riešení. Pre verejnosť plánujeme spustiť podrobnejšiu informačnú kampaň po lete.

Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín